

Kołobrzeg, dnia 27.11.2017 r.

Dotyczy: postępowania na wykonanie zadania pod nazwą „Wykonanie systemu sygnalizacji pożaru w budynku CC1 kotłowni MEC Kołobrzeg”.

W związku z otrzymaniem zapytania od potencjalnego Wykonawcy Zamawiający Miejska Energetyka Ciepła w Kołobrzegu Sp. z o.o. udziela następujących odpowiedzi:

Pytanie 1

Czy Zamawiający przewiduje montaż automatycznego systemu przedmuchiwania rur?

W naszej ocenie warunki panujące na obiekcie będą powodowały notoryczne zapychanie się filtrów i rurociągów.

Odpowiedź 1

Zamawiający nie przewiduje montażu automatycznego systemu przedmuchiwania rur.

Pytanie 2

Prosimy o informację od projektanta z użyciem jakiego sprzętu należy dokonać montażu rurociągów zasysających.

W naszej ocenie nie ma możliwości bezpiecznego montażu rurociągów wg oznaczeń na rysunkach projektowych.

Odpowiedź 2

Wybór sprzętu do montażu rurociągów zasysających należy do Wykonawcy.

Pytanie 3

W związku z możliwymi trudnościami przy montażu systemów zasysających prosimy o wydłużenie terminu wykonania robót o 30 dni.

Odpowiedź 3

Zamawiający nie wyraża zgody na wydłużenie terminu wykonania robót o 30 dni.

Pytanie 4

Prosimy o uzupełnienie projektów o schematy podłączenia sterowań.

Odpowiedź 4

Zamawiający nie posiada schematów podłączenia sterowań. Wykonawca winien wykonać podłączenia zgodnie z posiadaną wiedzą techniczną.

PREZES
ZARZĄDU SPÓŁKI

Andrzej Olichwiruk